Matematicas Il
Pruebas de Acceso a la Universidad

GEOMETRIA

Junio 94.

1. Sin resolver el sistema, determina si la recta—3y + 1 = 0 es exterior, secante 6 tangente crdanferencia
(x -2 +(y-2)2=1. Razénalo. [1,5 puntos]

2. Dadas las ecuaciones de los tres planos: 2xz2y¥38, x—-y+z=2, 3x—y+az=b, hallas valores dayb
para que se corten en una recta r. Calcular /5 gi2ntos]

Junio 94. Dados los puntos A (1,3,5) y BR,4,1), hallar las coordenadas de un punto C, peciente al plano
XY de forma que A, B y C estén alineados. [1,B6tps]

Septiembre 94.

1. Hallar el lugar geométrico de los puntos cuyaatisia al planoB,: 3x — 3z + 1 = 0 es el doble de la distancia al
plano B,: x +y—1 =0. Razénalo. [1,5 puntos]

. s . X_y+1 _z-aqa
2. Determinar la posicion relativa del plaritx + 2y — 6z + 7 =0 y de la rectaé = = 2
a

segun los valores

del parametrd’. [2,5 puntos]

Septiembre 94. Determinar la ecuacién del plano que pasa por mtopM (1,0,12) y es perpendicular a la recta

x=-1 'y z-3
—_— == 1,5 puntos
> "1 o1 [1.5p ]

Junio 95. Encontrar los valores déy $ para que los cuatro puntos A (aL) , B(2,0) , C(1$), D(",12)
formen un paralelogramo. Calcular su area. [Lyiqs]

Junio 95.

1. Sean u y v dos vectores en el plano. Demostrasigos vectores u+v y lw tienen el mismo modulo, entonces u
y v son ortogonales. [1,5 puntos]

X=-1-2\

2. De todos los planos que contienen a la regtg £ A escribir la ecuacion del que pasa por el puntd @ (0).
z=2+A

[1,5 puntos]

Septiembre 95. Encontrar el lugar geométrico de los puntos dehgleuya diferencia de distancia a los puntos A
(14,0) y B(4,0) es4. ;Cbébmo se llama esta cubva®@cuacion obtenida ¢ esta en forma reducida’ p[intos]
Septiembre 95.

1. Usando vectores, averiguar si los puntos A (1)0,8 (0,4,0) , C(2,141) y D(1,1,1) son coplanarios o
no lo son. [1,5 puntos]

X+2y+z=1

2. Calcular los valores dé para los que el planat:a®x -2y - 2z=a +5 es paralelo a la recta:{ v or=—1

Averiguar si existe algun valor depara el que la recta r esta contenida en el @an¢2 puntos]



Junio 96.
; _ox? y?
1. ¢ Para qué valores de k la ecuacibBn—— +
25-k 16-k
tienen los mismos focos. [1,5 puntos]

=1 representa una elipse?. Comprobar que todas lgssese

2. Utilizando las propiedades de dependencia e imtkpeia lineal de vectores, averiguar la posicéativa de la
recta r determinada por los puntos A (11Q) y B (2,1,0) y la recta s determinada por C (4,)1y D (3,0,0).
[1,5 puntos]

Junio 96.

1. Hallar la ecuacion de la circunferencia que tieertro (1,4) y es tangente a la recta 3x + 4y=04 [1,5 puntos]

X=1+A

2. Encontrar el punto de interseccion de la rectdg y =2 -\ con el planon perpendicular a r que pasa por el origen
zZ=A

de coordenadas. [1,5 puntos]

Septiembre 96.

1. Hallar la ecuacion del lugar geométrico de los gsiratel plano que equidistan del punto (0,6) y fiee abscisas.
¢,Como se llama esta figura?. [1,5 puntos]

2.Dados el punto A (2,1,1) y el plano de ecuacion x —y + z = 0, hallar el punto derseccion den con la recta
gue pasa por Ay es perpendiculana [1,5 puntos]

Septiembre 96.

1. Determinar el centro y el radio de la circunferarue pasa por los puntos (0,0), (0,2) y (2,43,5 puntos]

2. Utilizando las propiedades de dependencia e indigpeia lineal de vectores, deducir la posicidatied de la recta
r determinada por los puntos A (1,1,0) y B (2,2 y1Ia recta s determinada por los puntos C (3,¥,2)3,11,2)
[1,5 puntos]

Junio 97.

1. Sea (U,v,w) una base ortonormal, hallar todos los vectoressgueortogonales @ y a U+ Vv —-w que tengan
médulo 1. [1,5 puntos]

2. Nos dan la recta r determinada por los puntos A(2) yB (0,11,11) y la recta s determinada por los puntos C
(1,2,11) yD (1,4,12). Razonar su posicién relativa. [1,5 puntos]

Junio 97.

1. Hallar la ecuacion de la circunferencia que pasdgs puntos (6,0) y (0,4) y que tiene el centidaerecta x —y
=0. [1,5 puntos]
X=2+A
2. Hallar el punto P de la recta r de ecuacionesnpétréicas < y =1+ A que con los puntos A (1,1,1) yB (3,1,0)
z=1
forma un triangulo rectangulo de hipotenusa BR,5 puntos]



Matematicas Il
Pruebas de Acceso a la Universidad

Septiembre 97.

1. Hallar, en funcién del pardmetro positivo a, Iaipin relativa de la circunferencia de ecuacfgn-2)? +y%> =a y
la recta de ecuacion y =x. [1,5 puntos]

X=1+A
2. Hallar el punto de larectay =1+ 2\ mas préoximo al punto A (@,1,1) [1,5 puntos]
Z=2+A

Septiembre 97.

1. Hallar la ecuacion del lugar geométrico de lostpsif® del plano tales que la suma de los cuad@eltas distancias
dePaA(0,0) yaB (2,0) es4. ;Qué figuragspnta esta ecuacion? [1,5 puntos]

2. Hallar el punto del eje OY que es coplanario asngduntos P (1,1,1) , Q(2,2,1) y R(1,2,0L,5puntos]

Junio 98. Hallar el punto simétrico del punto A (,3,3) respecto al plann de ecuacion generad+y —2z=5.
[2,5 puntos]

Junio 98. Nos dan los vectores a=(1Ja,), b=(0,211) y ¢c=(2,0,0), hallar:
i) Valor absoluto del producto mixto de a, b y ¢ yslasignificado geométrico. [1 punto]
i) Angulo que forman by c. [0,5 puntos]
iii) Razonar si (a,b,c) forman base y, en caso afirmatiallar las coordenadas de #2,,0) en dicha base.
[1 punto]

Septiembre 98. Lugar geométrico de los centros de las circunfeéasmgue pasan por los puntos (2,2) y (6,0) [1,5
puntos]. Entre todas éstas escribir la ecuacida dee tiene radio minimo [1 punto].

x=1
Septiembre 98. Hallar el punto (o puntos) P de la recta de ecumsigparamétricas y =2+ 2\ que con los puntos
Z=1+A

A(1,1,1) vy B(3,1,11) forman un triangulo isésceles de lados iguAlRry BP [1,5 puntos]. Hallar también el
area de dichos triangulos [1 punto].

Junio 99. Nos dan la recta r determinada por los puntos A1(1) y B (3,1,2) y la recta s dada por
X—-22-1=0
{y—Z:O
i) Averiguar su posicion relativa. [1 punto]
i) Siexiste, hallar la ecuacion general del planolgseontiene. [1,5 puntos]

. Se pide:

Junio 99. Hallar la ecuacién de la circunferencia que tiemetro C (1 1,1) y es tangente alarecta 3x —4y -3 =0
[1 punto]. De todas las rectas paralelas a la trizedel primer cuadrante, encontrar las que seagentes a esta
circunferencia [1,5 puntos].

Septiembre 99. Se sabe que el producto mix{@, v, \Tv] vale 3 y que el médulo del vectirx w es 1. Se pide:

i) Hallar razonadamente el volumen del tetraedrovéligices A, B, C y D sabiendo qu&B:U -V, AC =W y

AD =W + 2V [1,5 puntos].
ii) Hallar razonadamente la longitud de la altueadéitho tetraedro que une el vértice B con la 4&&B [1 punto]



X+y+z-1=0
Septiembre 99. Dadas la recta r y y la recta s determinada por los puntos P (1,2, @)
X—-2y+22+4=0
(a,a,1), se pide hallar a para que estas rects eshtenidas en un plano [1,5 puntos]. Escléb@cuacion general
de dicho plano [1 punto]

x=-1+2a
Junio 00. Dada la recta r de ecuaciones paramétricgs= -1+a ylos puntos P (1,1,2) yQ (11,2), se pide:
z=1

1) Encontrar la posicion relativa de r y la reatéedminada por Py Q [1,5 puntos]
2) Hallar el punto o puntos R de r para los queid@hgulo PQR es isésceles de lados iguales PR y[@Runto].

Junio 00. Suponer que el plano coordenado z = 0 es unegpe]ectante en ambas caras). Desde el punto A
(3,2,4) se emite un rayo de luz, que reflejAndoseste espejo, ilumina el punto B 0d,,2).

1) ¢ En qué punto del espejo debe incidir el citago? [1,5 puntos]

2) Hallar la ecuacion general del plano que cortefos rayos incidente y reflejado. [1 punto]

Septiembre 00. Hallar la ecuacion de la circunferencia C que gewdos puntos (0,2) y (@,2) y es tangente a la
rectar: y=3x+2 [1,5puntos]. En el hazeetas paralelas a r hay otra tangente a C, twllacuacion. [1 punto]

Septiembre 00. Hallar el valor del parametro m para que las rectaes dadas por:
r_x+5_y—1_z+1 X-m_y z-1

s:
-3 2 2 -1 4 2
se corten [1,5 puntos]. Encontrar entonces eigode interseccién [1 punto]

Junio 01. Sean r la recta determinada por los puntos A (L10,y B (1,'1, '1) y s larecta de ecuaciones

2 5
a) Averiguar su posicion relativa [1 punto]
b) Hallar, si existe, una recta que pase por elqpGn(1,2,4) y que corte alas rectasry s jplystos]

Junio 01. Dados los puntos: A(1,0,0), B(@,1,0) yC(0,0,3), se pide:

a) Hallar el lugar geométrico de los puntos debhegpque equidistan de A, B y C, indicando quérigiorman [1,5
puntos].

b) Hallar las coordenadas del centro de la ciraenfga que pasa por esos puntos [1 punto]

Septiembre 01. Dados los puntos A (1,1,1), B#¢,3,1), C (1,0,0) y D (0,2,0), se pide hallar ehjp P
perteneciente a la recta determinada por A y Buaelel triangulo CDP sea rectangulo con hipote@isa [2,5 puntos]

Septiembre 01. Hallar la ecuacion de la circunferencia que esdategal eje OX en el punto (4,0) y pasa por el
punto (g , gj [1,5 puntos]. Hallar la ecuacion de la otra tatg a esta circunferencia que pasa por el origen d

coordenadas [1 punto].

x+y=1
Junio 02. La recta{)\y +y 1 corta en P y Q respectivamente a los plano0 yy=x = 0.

a) Determina los puntos (si los hay) en el eje OZ eguidisten de P y Q. Naturalmente estos pogibiet®s dependen
del valor deA . [1,3 puntos]
b) DeterminaA para que ademas los puntos del eje OZ formen go® Bn tridngulo equilatero. [1,2 puntos]
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Junio 02. Sabemos que en el plano el lugar geométrico destlmdopuntos equidistantes de dos dados es ura rect
Pues bien, ocurre que si en lugar de pedir qu@akiste de las distancias sea 1, elegimos otra ¥igho el lugar
geométrico pasa a ser una circunferencia.

a) Comprueba esta afirmacion tomando como puntdsO)y (1,0) y un parametrd como cociente de las distancias.
[1 punto]

b) Da una expresion del centro y del radio dereuaiferencia del apartado a) en funcién\de [1 punto]

¢) Representa la figura paha=2. [0,5 puntos]

Septiembre 02. Sea H la hipérbola de ecuaciég = 4. Sean ¢y C, dos circunferencias, ambas con centro el origen
de coordenadas y tales que

a) C,estangente a la hipérbola.

b) C, corta a la hipérbola H en un punto de abscisa 1.
Representa graficamente las tres cénicas anteri¢tgsunto] y calcula el area de la corona circelacerrada entre las
dos circunferencias [1,5 puntos].

Septiembre 02. a) Halla razonadamente la ecuacion del lugar ge@woéde los centros de las circunferencias que
pasan por los puntos (2,0) y (0,1). [1 punto]

b) Entre todas estas circunferencias halla la é@nate aquélla o aquéllas cuyo centro equidistibsl@jes coordena-
dos. [1,5 puntos]

Junio 03. Sean los punto$\(3, 2) y B(5,3). Calcular

a) Ecuacioén general de la circunferencia que pasalpunto B y tiene su centro en A [1 punto]
b) Ecuacion de la tangente a esta circunferenci el punto]
c) Area del triangulo formado por la tangente aater los ejes coordenados [0,5 puntos]

Junio 03. Sean el planoi: x -2y +4z=12 y el puntoP(2, —1,1).

a) Calcular la distancid entre el planan y el punto P [0,5 puntos]

b) Hallar la ecuacién de un plano paralela & distinto del mismo, que también diste de P lsmai distanciad [1,5
puntos].

c¢) Calcular el volumen de la figura limitada popklno 77 y los tres planos coordenados [0,5 puntos]

Septiembre 03. Sea C una circunferencia cuyo centro es el puntd )1y que es tangente a los dos ejes coordenados
a) Escribir su ecuacion general [1 punto].
b) Determinar los puntos de C donde la tangenpaesela a la bisectriz del primer cuadrante fLbtos].

Septiembre 03. Sea el triangulo de vértices A (4,2), B (13 y5C (6, 6).
a) Hallar la ecuacion de la altura que pasa poeémrice C [1,5 puntos]
b) Calcular la longitud de los dos segmentos enaa#ura anterior corta al lado AB [1 punto]

Junio 04. Sean los puntosﬁ\( 2,3,0) y B(— 2,1,4). Determinar:

a) Ecuacion del pland? mediatriz del segmento AB  [0,5 puntos].
b) El volumen del tetraedro formado pdty los tres planos coordenados [1 punto].

c) Ecuacion de la recta perpendicular al pldidgue pasa por el origen [1 punto]
Nota: El plano mediatriz de un segmento es perpendialisegmento y pasa por su punto medio.

Junio 04. Sea el pland/l de ecuaciéon x — 5y + z + 3 = 0 y seans las rectas con ecuaciones
- - +
r:x—3=y 2:2 4 ; s:x 1=y=z+2
2 3 2

Determinar:



a) Los puntos de interseccion del plaflocon cada una de las rectas [1 punto].
b) El area y perimetro del triangulo formado pardos puntos anteriores y el origen de coordenddas puntos]

1-y 2-z

Septiembre 04. La rectax = corta a los tres planos coordenados en tres gunto

Determinar las coordenadas de estos puntos [Begy las distancias existentes entre cada paflake [1 punto] e
indicar cual es el que se encuentra en medio detdos dos [1 punto].

Septiembre 04. Sear la recta que pasa por los pw(fosZ, 3) y (— 1, 0, 2).

a) Determinar las ecuaciones de los planog ¢ que son perpendiculares a la recta r y que pasaectivamente por
los puntos(4, -2, —1) y (2, -1, —3) [1,5 puntos]

b) Calcular la distancia que hay entre ambos plangsg [1 punto]

Junio 05. Escribir la ecuacion de la circunferencia comltme(z, —1) y cuyo radio es 3, y luego determinar los puntos
de esta circunferencia que equidistan de los ej@s5 puntos]

Junio 05. Sea el planaz:2x—-3y+z=1 yel puntoA= (5, - 5,4).
a) Determinar el punto simétrico de A respectode [1,5 puntos]
b) Volumen de la figura del espacio limitada popleho 7 y los tres planos cartesianog1 punto]

Septiembre 05. Determinar el punto simétrico déB, -8, 4) respecto del plana -3y +2z=7 [2,5 puntos]

. , ., X+2y-z=3
Septiembre 05. Sea la recta interseccion de los dos planps
2x-y+z=1
a) Determinar el plan@ que contiene a la rectay que pasa por el origen de coordenadas [hopl
b) Escribir la ecuacion de la recta perpendicular g que pasa por el pun(cl, 0, 1) [1 punto]

x=2+2k x=-1+k
Junio 06. Calcular la distancia entre lasrectasrysddor:<y=1-k vy s:qy=-1+3k
z=3+k z=4-2k

Junio 06. a) Estudiar si son linealmente independientesdmovesé=( 3,1,2), b= ( 0,1,1) yc= (1,1,1). Expresar

el vector v = ( 0,0,1) como combinacion lineal déa, b y C. [1,5 puntos]
b) ¢Sonelplanon: 2x +3y+z+1=0 ylarectar: x__—21 =_L3 = -z ortogonales?. Justificar la respuesta.
[1 punto]
11-mz

Septiembre 06. ¢ Para qué valores del parametro m la rectay +1= es paralela al plan@x +y +z=9?

Determinar el punto de interseccion de la rectbpjamo para m = 2. [2,5 puntos]

Septiembre 06. a) Estudiar la dependencia o independencia linedbsl vectores U =(2, 0, 9), \7=(3, -1, 2),
w =(5, -1, 4). [0,75 puntos]

b) Dados los planos7z: 3x -y +2z2+1=0 y 75,: 2x+y —-52-1=0, determinar el &ngulo que forman.
[1,75 puntos]
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Junio 07. Escribir las ecuaciones implicitas de una rectalaatireccion del vecto(l,—l,O) y que pasa por P’ el
simétrico deP=(0,~ 2,0 respecto al planar: x +3y+z=5. [2,5 puntos]

Junio 07.  a) Las componentes dé,VyWw en una cierta base de;¥on: G=(2,0-1 ,v=(-3,1,2 /w
= (4 =2, 7) . Hallar, en esa misma base, las componentes d@r@—?ﬁ% Ww. [0,75 puntos]

. -y . _— 7X+5y-7z-12= 0 5x 5y z 1&
b) Determinar la posicion relativa de las siguismextas: r, : : 3% 2y E 0

2x+3z+11= 0
[1,75 puntos]
X+y+z=0
X-z+4=0

a) Comprobar que se cortan. [1,5 puntos]
b) Hallar el angulo que forman. [1 punto]

Septiembre 07.Dadas las rectas E{ , SEX=y+4=2z-8

) ) X+2y=7
Septiembre 07.Se consideran la rectes
y+2z=4

a) Calcular la ecuacion del plamp que es perpendicular a la recta r y contiene iaiigoB. [1,5 puntos]
b) Estudiar para qué valores de k los vectér(éls, -2,-42 (0,k,0 (0,0, 2)(} son linealmente independientes

y el puntoP (1,2, 3.

[1 punto]
Junio 08.
X_1= y+55= 223 y el plano t=2x+ 4y+ 4z= &.

a) (L punto) Estudiar la posicion relativa dey Tt.

Opcion A. Considerar la rectar =

b) (1,5 puntos) Calcular la ecuacion implicita de un plarmogue es perpendicularma y contiene a r.

Opcion B. a) (1,25 puntos) Calcular la ecuacién de la recta que pasa lporigen y es perpendicular al plano
=X +Yy+z=3. Obtener el punto de corte de la recta con elgpfan

X=A
b) (1,25 puntos) Hallar el punto de la recte={ y =3-A cuya distancia al puntB(l, 0, 2) sea\/g .
z=1+2\

Septiembre 08.

X=2-3
L, . - TL=2-3x+2y-2=0
Opcién A.  Se consideran la recta r y los plamgsy T, siguientes: r=q y=1+2\ ,
N T, =3+ 2X+ 2y—-2z=C

a) (1,25puntos) Determinar la posicion relativa de los dos ptano
b) (1,25puntos) Calcular la distancia de rm, .

Opcién B. a) (1 punto) Obtener los valores de y B para los cuales el vector de componer(tesB , 0) tiene
X=2-A
médulo \/_2 y es perpendicular a lareat&< y=1-A .
z=-1
b) (0,75 puntos) Estudiar si los vectores=(3,1,23, b=(0,1,), ¢=(0,1,- ) son linealmente independientes.

c) (0,75 puntos) Calcular el &ngulo que forman dos rectas cugotores direccionales sdny ¢ respectivamente.



Junio 09.

Opcion A.  Sean los vectoreg =(1,-1,3, v=(-2,2,1), w=(3,-2,5; calcular:

a) (0,5puntos) UL{V+W).

b) (0,5 puntos) Tx(V—-W).

¢) (0,75 puntos) La ecuacion del plano que pasa por el plrh(@ , 0 :l) y es perpendicular al vectar.
d) (0,75 puntos) El angulo que formam y v.

Opcién B.  a) (1 punto) Estudiar la posicion relativa de los plamgss x —2y+z=0 y T, =x—-2y-z=3.
x-y-3z=1
Xx-3y+z=5
paralela a la anterior que pasa por el origen.

b) (1,5 puntos) Considerar la rectar E{ . Analizar si el puntoP(6 2, 2) se halla o no sobre la recta

Septiembre 09.

Opcién A.  a) (L5 puntos) Calcular la ecuacion del plano que pasa por imegs A (5,0,1) y B(4,1,0 y es
X—-2y+3z=0

paralelo a la recta = .
2x+y-z=5

b) (1 punto) Estudiar silos vectore=(1,-1,), v=(1,0,0 y W =(2,-2,) son linealmente independientes.

Opcion B. a) (1,5 puntos) Hallar el punto simétrico d& (2,0,]) respecto del plano=x +2y+z= 2.

2x+y+z=3
b) (1punto) Obtener las ecuaciones de la retcm{ < yy 9721 en forma paramétrica y en forma continua.
X+2y=7
Junio 10. Dadas las rectas: r = Y y s= x-1=Y =zt
y+2z=4 3 2

a) Justificar si son o no perpendiculares.(1 punto)
b) Calcular la distancia del punt® (16,0,0 alarecta. (1,5 puntos)

Junio 10. a) Calcular la ecuacion del plano que pasa por lososufl,1,), (3,-2,2 y es perpendicular al
planor=2x-y-z=0. (1,75 puntos)
b) Estudiar si los vectoreg =(1,-1,-1, b=(0,1,1, ¢=(0,0,1) son linealmente independiente¢d, 75 puntos)

Septiembre 10. a)Calcular el plano determinado por los punfp®,0 ,( 0,1, ( 0,0)1. (1 punto)
b) Determinar el angulo que forman los plamgss \/_2x+ y+z=2 yn,=z=0. (0,75 puntos)
c) Obtener el producto vectorial de=(2,0,3 y b=( 1= 1,5 (0,75 puntos)

+
Septiembre 10. Estudiar la posicion relativa de la recrt&x—sl: y—Zzg y el plano determinado por los puntos

A(1,3,2),B8(2,0,) y€ 1,4} ¢Son perpendiculares?. Hallar la distancia da!kpﬂ(g 1—53 gj alarectar.

(2,5 puntos)
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SOLUCIONES

Junio 94. Junio 97.
1. La recta es secante a la circunferencia.

. 2 2 ~ 2 2
2art bea 1ox=[0,¥2 J2) (o2 V2

2 2 2 2
Junio 94. 2. rysse cortan.
11 17
c (‘Z "h Oj Junio 97.
1. (x-5%+(y-57=26

Septiembre 94 2. P(1,0,1)

1.Dos planos:n=3x +6y +3z-7=0
nN=9x+6y—-3-5=0
2.<Si a =3: larecta es paralela al plano
< Si a #3: larecta corta al plano en un punto

Septiembre 94
2x-y-z-4=0

Junio 95.
a=p=-1; S=146

Junio 95.
1. Calcula| G+ V| y |G- V| e igualalos.
2.2x+3y+z=0

Septiembre 95.
3x?+y?-12=0. Es una hipérbola. La ecuacién no
esté en forma reducida.

Septiembre 95.

1. Los cuatro puntos son coplanarios.
2.0=+,/2.0a paraelqued 7.

Junio 96.
1. k< 16. Focos: F(3,0) y F13,0)
2. ry s son paralelas.

Junio 96.
1. x2+y?-2x-8y+8=0
, (451

3 3 3

Septiembre 96.
1. x?-12y +36=0. Es una parébola.

, (451
3 3 3

Septiembre 96.
1. C(3,1).r=4/10.

2. r y sse cortan.

Septiembre 97.

1. < Sia=2:larecta es tangente a la circunferencia
< Si a < 2: larecta es exterior a la circunferencia
< Si a > 2: la recta es secante a la circunferencia

2. El propio punto A (0'1,1)

Septiembre 97.
1. x?+y? -2x =0. Es una circunferencia.
2.(0,11,0)

Junio 98.
A'(2,6,13)

Junio 98.
i) 4. Volumen del paralelepipedo cuyas aristaslesn
vectores a, by c.

i) a=90. bycson perpendiculares.
iii) Siforman base. Coordenadas: {1,,0)

Septiembre 98.
2x-y-7=0. x?+y?>-8x -2y +12=0

Septiembre 98.
P(1,12,11). S=,22u?

Junio 99.
i) rys son paralelas.

i — 2y — 22 +3=0
Junio 99.
x2+y?+2x-2y-2=0

X-y+242+2=0, x-y+2-2J2=0

Septiembre 99.
V=1~ i) h=3u
Septiembre 99.

a=3; x-by+3z+9=0

Junio 00.
1) ryssecruzan. 2) R(1,0,1)

Junio 00.
1) Dos puntos: P (1,0,0) , @8,14,0)
2) x-y-1=0



Septiembre 00.
x?2+y2-12x-4=0 ; y=3x!38

Septiembre 00.
m=111 ; [—2—5 6, 4j
2

Junio 01.
a) rysse cruzan.

b) x—1:y—2=z—4
0 1 1

Junio 01.
Xx+y=0
X-3&+4=0

o (5 .5 27
19 19 19

Septiembre 01.
P (0,2,1)

a) Esuna recta{

Septiembre 01.
x2+y?-8x -6y +16=0 ; 24x-7y=0

Junio 02.
a) Si A =0: cualquier punto de OZ

SiA#0: (o, 0, Z;ZAJ

b) sia=0: (0,0,2)y(0,0,0)
Si A #£0: Ningun punto de OZ verifica la
condicién.

Junio 02.

a) x2+y2+12)\x+1=0

b) c( 1 oj, RGN

A-1" 1-A

c) Se trata de una circunferencia de radio 0.

Septiembre 02.

S=9nu?

10

Septiembre 02.
a) 4x-2y-3=0

b) x2+y2-3x-3y+2=0

Junio 03.
a) X+y—6x—4y+8=0

b) y=-2x+ 13
c) 42,256

Junio 03.

b) x-2y+4z-4=0
c) 364d

Septiembre 03.

a) X2 +y?>-2x-2y+1=0

) (2—\/5 2+ﬁ] [2+ﬁ 2—\/§J
2 1 L 2 1

2 2

Septiembre 03.
a) ho =y=-3x+24

b) 1, =410 , 1,=2,/10

Junio 04.
a) 2x+y—-2z+2=0
b) v=1l3
3
o X=Y- 2
2 1 -2
Junio 04.

a) ﬂmr:(3,2,4) ;7N s:(— 1,0,—2)

b) S=6 u? ; P=+5+29+56=151u

Septiembre 04.
1 4
A (0,1, 2), B(g , 0, 5], c(1, -2, 0)

d(A,B)=@ d(AC)=ia . d(B,C)=2—\;1_4

Como d(A, B)+ d(B, C): d(A, C) = B se encuentra
entre Ay C.

Septiembre 04.
a) n=2x+2y+z-3=0 ; 0=2x+2y+z+1=0

b) d(n, J):%u

Junio 05.
X2 +y?—4x+2y-4=0
[3+Jﬁ —3—@] (3—@ —3+\/1_7J

2 2 2 2




Matematicas Il
Pruebas de Acceso a la Universidad

Junio 05.
a) A(-3,7,0)

b) — i

36
Septiembre 05.
A (-1, 4, -4)

Septiembre 05.
a) n=-bx+5y-4z=0

b) x-1_y_z-1
-5 5 -4

Junio 06.
d(r,s)=0

Junio 06.

a) Son linealmente independientés=a+ 2b - 3¢.
b) El plano y la recta son ortogonales.

Septiembre 06.
m=1; (3,2,1)

Septiembre 06.
a) Son linealmente independientes

4105
—— 750 52" 43"
42

b) a=arccos

Junio 07.
X+y-6=0
z-2=0

Junio 07.

[25 5 ﬂ
a) [=2,-2,-2
3' 3 3

b) n y r, secruzan.

Septiembre 07.
a) Comprobar

6
b) a=arc cos\{—;D 82°10'44

Septiembre 07.
a) m=4x-2y+z-3=0
b) Ok#0

Junio 08.

Opcion A. a) Larecta es paralela al plano.
b) 2x-z-5=0

Opcion B. a) x=y=z. (1,1,

b) (1,2,3

Septiembre 08.
Opcion A. a) Secantes (son perpendiculares)

J3

b) d(r.m)="¢
OpcionB. a=-1,=16 a=1,p=-1

b) Si, son linealmente independientes.
c) 90° (las rectas son perpendiculares)

Junio 09.

Opcién A. a) 19 b) (-8,-11,- ]
c) x-y+3z-3=0 d) 95°46'5.45
Opcién B. a) Secantes b) No

Septiembre 09.
Opcion A. a) 2x+y-z-9=0
b) Son linealmente independientes.

Opcion B. a) A' £L__1_5
6 36
X=1+t )
b) 1 y=2-5t ; x-1_y-2_z1
-5 3
z=-1+3t
Junio 10.

a) Sique son perpendiculares.

b) d=,%2205 474
21

Junio 10.
a) x+y+z-3=0
b) Son linealmente independientes.

Septiembre 10.
a) x+y+z-1=0
b) 60°

c) (1,-5-2

Septiembre 10.
Se cortan en un punto. No son perpendiculaces.0

11



